





報道関係者各位

2017年3月15日 株式会社リンクバル クリエイティブヴィレッジ実行委員会

\_\_\_\_\_\_

# 全国の作家と富良野市山部町が アートで初コラボレーション!

「FURANO Creative Village」開催決定!

\_\_\_\_\_\_



街コン公式サイト「街コンジャパン (http://machicon.jp/) 」を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」) は、クリエイティブヴィレッジ実行委員会が主催する「FURANO Creative Village (以下「本フェスティバル」)」の企画・運営をいたします。

北海道のほぼ中央に位置している富良野市では、ラベンダー畑や丘一面に広がる花畑が有名な観光 地であるものの年々活気がなくなってきており、過疎化が大きな社会問題となっております。そこで、リンク バルと北海道富良野市山部町は町の活性化を目的として、全国の作家を募集しアートの一大フェスティ バルを初めて企画いたしました。

本フェスティバルは、富良野市山部町の施設を使用し開催され、布・革・シルバーアクセサリー・小物雑 貨などを製作する作家たちが集まります。また、本フェスティバルの会場は、北海道のおいしい食事を堪能







できるブースや、お子様が遊べる施設などが用意されており、参加者が1日中楽しめる空間となっておりま す。

今後も、リンクバルは、地域を活性化させるための取組みを推進し、人と街が繋がり活力がみなぎる街づくりに貢献してまいります。

### ■イベント概要

イベント名称: FURANO Creative Village

開催日時 : 2017年8月5日(土)~8月6日(日)

募集作家: 学生・プロ・アマ・個人・グループ問わずどなたでも出展可能。

※但し、オリジナル作品に限り

(オリジナル:独自の発想に基づくデザインや技法、素材で制作した作品)

参加費:無料/出展者有料

公式 URL : https://machicon.jp/furano-creativevillage/

主催: クリエイティブヴィレッジ実行委員会

企画・作製:株式会社リンクバル

後援 :富良野市、NPO 法人山部まちおこしネットワーク、山部商工会、山部 walls

協賛・スポンサー : 募集中







## ■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011 年 12 月の設立以来、"世界をつなぎ、社会を幸せにする"という企業理念のもと、イベント EC サイト「街コンジャパン」の運営などを通し、地域活性化や独身の方の出会いの場の創出などに取り組んでおります。設立 3 年 4 ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベント EC サイト事業の更なる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。

【サービス内容】 ◎ イベント E C サイトの運営 街コン公式サイト「街コンジャパン L







http://machicon.jp/

街バル公式サイト「街バルジャパン」

http://machi-bar.jp/

恋活・婚活マッチングサービス「カップリンク」

https://couplink.jp/

#### ◎ WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」

http://koigaku.info/

婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」

http://koncats.jp/

「私をもっと、楽しくしてくれる」情報サイト「iVERY」

http://machicon.jp/ivery/

#### ■北海道富良野市とは

北海道のほぼ中央に位置する富良野市は、約 22,000 人が暮らす富良野盆地の中央都市となっており、「ふらののラベンダー」として環境省から「かおり風景 100 選」としても選定されている。美しい自然の魅力で数多くのテレビドラマの舞台になったりと、周辺地域を含めて北海道を代表する観光地になっています。

### ■クリエイティブヴィレッジ実行委員会とは

当団体は平成 29 年 1 月。地元の芸術家と「NPO 法人やまべ町おこしネットワーク」で構成された組織です。芸術を通して町とクリエーターと住民とお客さんが 1 つになる事でイベントを通して地域の活性化を目指します。 視覚的芸術の枠を超えて共に創る空間的芸術を目指します。

【本件に関するお問い合わせ先】

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL:03-6226-2288 FAX:03-6226-2833

Mail:pr@linkbal.co.jp

-----